

НА ТУЛЬСКОЙ ЗЕМЛЕ

Вчера в Туле, на сцене областного драматического театра оперой П. И. Чайковского «Орлеанская дева» начались гастроли Пермского академического театра оперы и балета.

Уже не первый год Пермский академический театр оперы и балета знакомит со своим искусством зрителей городов центра и юга России. Только за время гастролей последних лет наши артисты побывали во Владимире, Иванове, Симферополе. Нынешнее гастрольное лето пермяки проведут на Тульской и Орловской земле.

Многие свои лучшие спектакли коллектив включил в гастрольную афишу. Тулякам и орловцам будут показаны «Чародейка», «Евгений Онегин», «Иоланта», «Орлеанская дева», «Лебединое озеро» П. И. Чайковского. Западноевропейская оперная классика представлена спектаклями «Травиата», «Трубадур», «Риголетто», «Бал-маскарад» — Верди, «Севильский цирюльник» — Россини, «Искатели жемчуга» — Бизе.

Репертуар балетной труппы тоже достаточно разнообразен и характеризует возможности и мастерство пермских танцовщиков: балеты «Ромео и Джульетта», «Лебединое озеро», «Жизель», «Дон-Кихот», «Испанские миниатюры».

И. ВЛАДИМИРОВА.

9/61 ЛОНИ 3
Возврат
Левый